

**PROCES - VERBAL**

**Încheiat astăzi 7 februarie 2023, ora 09.00 în ședința extraordinară cu convocare de îndată a Consiliului local al comunei Dofteana, care a fost convocată de îndată în interesul cetățenilor, prin Dispoziția primarului nr. 93 din 06 februarie 2023.**

Urgența convocării ședinței extraordinare cu convocare de îndată este motivată ca urmare a termenelor de realizare a proiectelor aflate în derulare, fiind realizate în interesul public al cetățenilor comunei Dofteana.

Din consultarea condicii de prezență, rezultă că din cei **17 consilieri**, ce compun consiliul local, sunt prezenți un număr de **17 consilieri** (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp - domnii consilieri Othozi Vasile și Cojan Mihai), din 17 consilieri în funcție. În temeiul art. 137(1) din OUG nr. 57/2019, Codul Administrativ, ședințele consiliului local se desfășoară legal în prezența majorității consilierilor locali în funcție.

În conformitate cu prevederile art. 138 (15) din OUG nr. 57/2019, privind Codul Administrativ, doamna secretar supune spre aprobare procesul - verbal al ședinței anterioare din 31 ianuarie 2023, transmis consilierilor locali pentru studiu prin email în data de 6 februarie 2023, ora 14,38. Nefiind obiecții la conținutul procesului verbal, **Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) din 17 consilieri în funcție, procesul - verbal al ședinței anterioare din 31 ianuarie 2023.**

Doamna secretar general întreaba dacă domnii consilierii locali au primit materiale de ședință prin adresă de e-mail. Acestia confirmă ca au fost primite.

Întrucât mandatul domnului consilier Mihai Cătălin, ca președinte de ședință a expirat, doamna secretar general arată necesar alegerea unui nou președinte de ședință. În continuare domnul consilier Hanganu Vasile propune pe domnul consilier Șerban Viorel, președinte de ședință, nemaifiind alte propuneri se supune la vot și **Se aprobă cu un număr de 16 consilieri (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) din 17 consilieri în funcție, președinte de ședință domnul consilier local Șerban Viorel.**

Înainte de aprobarea ordinii de zi,

- a) referatul de aprobare, ca instrument de prezentare și motivare, semnat de inițiator;
- b) rapoartele compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului;
- c) avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale consiliului local Dofteana;
- d) alte documente prevăzute de legislația specială.

În continuare domnul **Șerban Viorel** președinte de ședință, supune spre aprobare ordinea de zi a ședinței, după cum urmează.

**1.** Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru o perioadă de 3 luni, respectiv februarie, martie și aprilie 2023. **Inițiator primar. Comisia juridică.**

**2.** Proiect de hotărâre privind stabilirea mandatului special al reprezentantului legal al Unității Administrativ-Teritoriale comuna DOFTEANA, pentru ședința Adunării Generale a Acționarilor a S.C. Compania Regională de Apă Bacău S.A. din 27.02.2023. **Inițiator primar-Comisia juridică.**

**3.** Proiect de hotărâre privind stabilirea sumei de **15.000 lei**, reprezentând cotizația anuală pe care UAT Dofteana, trebuie să o vireze în contul GAL Valea Muntelui, pentru anul 2023. **Inițiator primar-Comisia buget.**

**4.** Proiect de hotărâre privind susținerea financiară pentru reamenajarea imobilului achiziționat în luna octombrie 2016, situat în localitatea Targu-Ocna, strada Crizantemelor nr. 26, cu destinația de ASEZAMANT SOCIAL-FILANTROPIC – SFANTUL IERARH NECTARIE TAUMATURGUL – TARGU-OCNA. **Inițiator primar-Comisia învățământ.**

**5.** Proiect de hotărâre privind alocarea unei sume de **100.000 lei** din bugetul local, pentru susținerea financiară și materială a Parohiei Ortodoxe Cuculeți, „Nașterea Maicii

Domnului", pentru continuarea lucrarilor de pictură in interiorul bisericii, lucrari incepute in cursul anului 2021. **Inițiator primar-Comisia învățământ.**

**6.** Proiect de hotarare privind alocarea unei sume de **100.000 lei** din bugetul local, pentru reabilitarea lacasului de cult (grup sanitar/toaletă) a Parohiei Ortodoxe Doftena I „Adormirea Maicii Domnului”. **Inițiator primar-Comisia învățământ.**

**7.** Proiect de hotarare privind alocarea unei sume de **200.000 lei** din bugetul local, pentru susținerea financiară și materială a Parohiei Ortodoxe Doftena II, „SF.CUVIOASA PARASCHEVA”-„NAȘTEREA SF.IOAN BOTEZATORUL”-„SF. EFREM CEL NOU”, pentru lucrarile de pictură in interiorul bisericii. **Inițiator primar-Comisia învățământ.**

**8.** Proiect de hotarare privind alocarea unei sume de 10.000 lei din bugetul local, pentru achizitia unui clopot electronic Parohiei Romano-catolice “Inaltarea Sfintei Cruci” Bogata. **Inițiator primar-Comisia învățământ.**

**9.** Proiect de hotarare privind privind finanțarea din bugetul local cu suma estimată de **900.000 lei**, fara TVA, pentru reparatia și consolidarea malului stâng aval Pârâul Doftenita, Pod Mihăieși, sat Stefan Vodă, strada Ștefan Cel Mare, pe o lungime de aproximativ 120 metri, din domeniul public al comunei in suprafață de 664 m.p. curti construcții, in scris in Cartea funciară nr. 63478. **Inițiator primar-Comisia buget.**

**10.** Proiect de hotarare privind aprobarea însușirii Raportului de evaluare imobiliară pentru aprobarea achiziției- cumpărării unui teren cu suprafața de 1.587 m.p., situat pe strada Izvorului, nr. 8, nr. cadastral 64945, sat Doftena, comuna Doftena, teren arabil și propunerea a 2 reprezentanți din Consiliul Local al Comunei Doftena să facă parte din comisia de negociere și evaluare. **Inițiator primar-Comisia buget.**

**11.** Proiect de hotarare privind privind inițierea investiției „Construire drum legătură DN 12A – strada Bradului, Tronson II, sat Bogata, comuna Doftena, județul Bacău” și aprobarea finanțării acesteia de la bugetul local al comunei Doftena. **Inițiator primar-Comisia buget.**

**12.** Proiect de hotarare privind încheierea unui contract cu o firmă de prestări servicii, cu obiect de activitate servicii artistice realizate de către un profesor-instructor artistic pentru dezvoltarea abilităților muzicale- interpretare vocală și instrumentală în rândul tinerilor din comuna Doftena, în vederea realizării unei formații artistice. **Inițiator primar-Comisia învățământ.**

**13.** Proiect de hotarare privind finanțarea de la bugetul local cu suma de 50.000 lei, fara TVA, pentru achizitia “Servicii veterinare de ecarisaj de pe domeniul public al comunei Doftena”. **Inițiator primar-Comisia buget.**

**14.** Proiect de hotarare privind privind inițierea procedurii de extindere/revizuire a sistemului public de iluminat stradal, prin achiziționarea de lămpi cu led, achiziția și montarea de stâlpi, înlocuirea și montarea lămpilor arse și degradate pe toate străzile comunale, care vor fi finanțate cu sume din bugetul local al comunei Doftena.

**. Inițiator primar-Comisia buget.**

**15.** Proiect de hotarare privind inițierea investiției “Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar din comuna Doftena, județul Bacău” în cadrul Planului Național de Reziliență și Redresare. **Inițiator primar-Comisia învățământ.**

**Supusa la vot ordinea de zi, Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) din 17 consilieri în functie.**

***Se trece la punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărare privind stabilirea mandatului special al reprezentantului legal al Unității Administrativ-Teritoriale comuna DOFTEANA, pentru ședința Adunării Generale a Acționarilor a S.C. Compania Regională de Apă Bacău S.A. din 27.02.2023. Inițiator primar-Comisia juridică.***

La acest punct al ordinii de zi domnul Șerban Viorel președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Nefiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 2009 din 7 februarie 2023, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Șerban Viorel, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 2 al ordinii de zi;

**Consiliul Local al comunei DOFTEANA, aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, în calitate de autoritate administrativă autonomă deliberativă a acționarului S.C. CRAB S.A., acordă mandat special reprezentantului său legal în Adunarea Generală a Acționarilor S.C. CRAB S.A., să voteze „PENTRU” în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor S.C. CRAB S.A. din data de 27.02.2023 la hotărârile prevăzute la punctele 1, 2 și 3 ale ordinii de zi comunicate prin adresa S.C. CRAB S.A. nr. 1346/27.01.2023.**

***Se trece la punctul 3 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind stabilirea sumei de 15.000 lei, reprezentând cotizația anuală pe care UAT Doftena, trebuie să o vireze în contul, GAL Valea Muntelui, pentru anul 2023. Inițiator primar-Comisia buget.***

La acest punct al ordinii de zi domnul Șerban Viorel președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar arată că cotizația către GAL VALEA MUNTELUI s-a majorat de la 10000 la 15000 și trebuie aprobată de toate UAT-urile componente. După aprobarea bugetului vor deschide mai multe linii de finanțare.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 2010 din 7 februarie 2023, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Șerban Viorel, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 3 al ordinii de zi;

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, suma de 15.000 lei, reprezentând cotizația anuală pe anul 2023, în care UAT Doftena trebuie să o vireze în contul Asociației Grupul de Acțiune Locală Valea Muntelui.**

***Se trece la punctul 4 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind susținerea financiară pentru reamenajarea imobilului achiziționat în luna octombrie 2016, situat în localitatea Targu-Ocna, strada Crizantemelor nr. 26, cu destinația de ASEZAMANT SOCIAL-FILANTROPIC – SFANTUL IERARH NECTARIE TAUMATURGUL – TARGU-OCNA.***

La acest punct al ordinii de zi domnul Șerban Viorel președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar arată că Arhiepiscopia Romanului și Bacăului a achiziționat un imobil în orașul Târgu Ocna, în zona Țărăncuța cu scopul de a amenaja un așezământ social-filantropic. Acest imobil trebuie reabilitat pentru a putea fi folosit în scopul dorit iar pentru aceasta au nevoie de bani și au solicitat finanțare de la autoritățile din apropierea imobilului.

Domnul primar arată și faptul că a fost ales ca deputat eparhial în cadrul Arhiepiscopiei.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 2011 din 7 februarie 2023, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Șerban Viorel, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 4 al ordinii de zi;

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, susținerea financiară cu suma estimativă de 144,324.29 lei (conform devizului – executant SC Romconstructor SA Bacau), pentru reamenajarea imobilului achiziționat în luna octombrie 2016, situat în localitatea Targu-Ocna, strada Crizantemelor nr. 26, cu destinația de ASEZAMANT SOCIAL-FILANTROPIC – SFANTUL IERARH NECTARIE TAUMATURGUL – TARGU-OCNA, cu respectarea prevederilor art. 4 (2), lit. „f”, art.5 și art. 14 din HOTĂRÂREA nr. 1470 din 12 decembrie 2002 privind aprobarea Normelor metodologice pentru aplicarea prevederilor Ordonanței Guvernului nr. 82/2001 privind stabilirea unor forme de sprijin financiar pentru unitățile de cult aparținând cultelor religioase recunoscute din România\*) – Republicată.**

***Se trece la punctul 5 al ordinii de zi: Proiect de hotărare privind alocarea unei sume de 100.000 lei din bugetul local, pentru susținerea financiară și materială a Parohiei Ortodoxe Cucuieți, „Nașterea Maicii Domnului”, pentru continuarea lucrărilor de pictură în interiorul bisericii, lucrări începute în cursul anului 2021.***

La acest punct al ordinii de zi domnul Șerban Viorel președinte de ședința, întreaba dacă sunt discuții.

Domnul primar arată că la biserica Cucuieți nu a fost finalizată pictura și mai este nevoie de material lemnos pentru schelă în valoare de 40000 lei iar restul până la 100000 vor fi folosiți la pictură. Consiliul local a mai finanțat această parohie și cu lemne pentru foc.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare 2012 din 7 februarie 2023, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Șerban Viorel, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 5 al ordinii de zi;

***Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, alocarea unei sume de 100.000 lei din bugetul local, pentru susținerea financiară și materială a Parohiei Ortodoxe Cucuieți, „Nașterea Maicii Domnului”, pentru continuarea lucrărilor de pictură în interiorul bisericii, lucrări începute în cursul anului 2021, cu respectarea prevederilor art. 4 (2), art.5 și art. 14 din HOTĂRÂREA nr. 1470 din 12 decembrie 2002 privind aprobarea Normelor metodologice pentru aplicarea prevederilor Ordonanței Guvernului nr. 82/2001 privind stabilirea unor forme de sprijin financiar pentru unitățile de cult aparținând cultelor religioase recunoscute din România\*) – Republicată.***

***Se trece la punctul 6 al ordinii de zi: Proiect de hotărare privind alocarea unei sume de 100.000 lei din bugetul local, pentru reabilitarea lacasului de cult (grup sanitar/toaletă) a Parohiei Ortodoxe Doftena I „Adormirea Maicii Domnului”.***

La acest punct al ordinii de zi domnul Șerban Viorel președinte de ședința, întreaba dacă sunt discuții.

Domnul primar arată că cheltuielile pentru grupul sanitar nu se ridică la 100000, dar după discuțiile purtate cu executanții acestei lucrări se vor executa lucrări și la acoperiș și la magazia pentru lemne din continuarea grupului sanitar.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 2013 din 7 februarie 2023, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Șerban Viorel, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 6 al ordinii de zi;

***Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție alocarea unei sume de 100.000 lei din bugetul local, pentru reabilitarea lacasului de cult (grup sanitar/toaletă) a Parohiei Ortodoxe Doftena I „Adormirea Maicii Domnului”, intrucat potrivit devizului de lucrari se estimeaza o suma minima de 89,457.32 lei, cu respectarea prevederilor art. 4 (2), art.5 și art. 14 din HOTĂRÂREA nr. 1470 din 12 decembrie 2002 privind aprobarea Normelor metodologice pentru aplicarea prevederilor Ordonanței Guvernului nr. 82/2001 privind stabilirea unor forme de sprijin financiar pentru unitățile de cult aparținând cultelor religioase recunoscute din România\*) – Republicată.***

***Se trece la punctul 7 al ordinii de zi: Proiect de hotărare privind alocarea unei sume de 200.000 lei din bugetul local, pentru susținerea financiară și materială a Parohiei Ortodoxe Doftena II, „SF.CUVIOASA PARASCHEVA”- „NAȘTEREA SF.IOAN BOTEZATORUL”-„SF. EFREM CEL NOU”, pentru lucrările de pictură în interiorul bisericii.***

La acest punct al ordinii de zi domnul Șerban Viorel președinte de ședința, întreaba dacă sunt discuții.

Domnul primar arată că dumnealui a inițiat acest proiect și a purtat discuții și cu preotul paroh. Această sumă nu va fi suficientă dar lucrările de pictură nu se vor finaliza în cursul acestui an. Domnul primar informează consiliul local despre faptul că duminica va avea loc o ședință ce consiliu parohial unde va participa și dumnealui și enoriași din parohie.

Sumele de bani vor fi transferate către parohie care se va ocupa de documente mai departe. La biserica ortodoxă din satul Bogata lucrările de pictură se apropie de finalizare.

Nemăifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 2016 din 7 februarie 2023, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Șerban Viorel, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 7 al ordinii de zi;

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, alocarea unei sume de 200.000 lei din bugetul local, pentru susținerea financiară și materială a Parohiei Ortodoxe Doftena II, „SF.CUVIOASA PARASCHEVA” – „NAȘTEREA SF.IOAN BOTEZATORUL” - „SF. EFREM CEL NOU”, pentru lucrările de pictură în interiorul bisericii, cu respectarea prevederilor art. 4 (2), art.5 și art. 14 din HOTĂRÂREA nr. 1470 din 12 decembrie 2002 privind aprobarea Normelor metodologice pentru aplicarea prevederilor Ordonanței Guvernului nr. 82/2001 privind stabilirea unor forme de sprijin financiar pentru unitățile de cult aparținând cultelor religioase recunoscute din România\*) – Republicată.**

***Se trece la punctul 8 al ordinii de zi: Proiect de hotărare privind alocarea unei sume de 10.000 lei din bugetul local, pentru achiziția unui clopot electronic Parohiei Romano-catolice "Inaltarea Sfintei Cruci" Bogata.***

La acest punct al ordinii de zi domnul Șerban Viorel președinte de ședință, întreaba dacă sunt discuții.

Domnul primar arată că preotul catolic de la biserica catolică din satul Bogata a solicitat ajutor pentru achiziționarea unui clopot electronic. Făcând o comparație domnul primar arată că în satul Bogata a fost mai mult ajutată biserica catolică față de cea ortodoxă și că ar trebui anunțați și enoriașii despre aceste finanțări de la bugetul local.

Nemăifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 2018 din 7 februarie 2023, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Șerban Viorel, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 8 al ordinii de zi;

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, alocarea unei sume de 10.000 lei, din bugetul local, pentru achiziția unui clopot electronic Parohiei Romano-catolice "Inaltarea Sfintei Cruci" Bogata, cu respectarea prevederilor art. 4 (2), art.5 și art. 14 din HOTĂRÂREA nr. 1470 din 12 decembrie 2002 privind aprobarea Normelor metodologice pentru aplicarea prevederilor Ordonanței Guvernului nr. 82/2001 privind stabilirea unor forme de sprijin financiar pentru unitățile de cult aparținând cultelor religioase recunoscute din România\*) – Republicată.**

***Se trece la punctul 9 al ordinii de zi: Proiect de hotărare privind finanțarea din bugetul local cu suma estimată de 900.000 lei, fara TVA, pentru reparatia și consolidarea malului stâng aval Pârâul Doftenita, Pod Mihăieși, sat Stefan Vodă, strada Ștefan Cel Mare, pe o lungime de aproximativ 120 metri, din domeniul public al comunei in suprafață de 664 m.p. curți construcții, in scris in Cartea funciară nr. 63478.***

La acest punct al ordinii de zi domnul Șerban Viorel președinte de ședință, întreaba dacă sunt discuții.

Domnul primar arată că este vorba despre malul stâng al podului din zona Mihăieș în spatele gospodăriei domnului Desrobitu Mihăiță, care a fost afectat de inundații de 3 ori din anul 2008 și până în prezent, o lucrare în valoare de 9 miliarde fără TVA, saltele betonate, gabioane, fiind o lucrare foarte mare la care se speră a fi finalizată anul acesta.

Cererea de finanțare a fost depusă la CNI.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 2019 din 7 februarie 2023, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Șerban Viorel, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 9 al ordinii de zi;

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, finanțarea din bugetul local cu suma estimată de 900.000 lei, fara TVA, pentru reparatia și consolidarea malului stâng aval Pârâul Doftenita, Pod Mihăieși, sat Stefan Vodă, strada Ștefan Cel Mare, pe o lungime de aproximativ 120 metri, din domeniul public al comunei in suprafață de 664 m.p. curti construcții, inscris in Cartea funciară nr. 63478, conform documentațiilor tehnico - economice aferente obiectivului, întreaga lucrare va fi realizata cu o firma specializata in acest sens.**

***Se trece la punctul 10 al ordinii de zi: Proiect de hotărare privind aprobarea însușirii Raportului de evaluare imobiliară pentru aprobarea achiziției- cumpărării unui teren cu suprafața de 1.587 m.p., situat pe strada Izvorului, nr. 8, nr. cadastral 64945, sat Doftena, comuna Doftena, teren arabil și propunerea a 2 reprezentanți din Consiliul Local al Comunei Doftena să facă parte din comisia de negociere și evaluare.***

La acest punct al ordinii de zi domnul Șerban Viorel președinte de ședința, întreaba daca sunt discuții.

Domnul primar arată că este vorba despre raportul de evaluare efectuat pentru terenul de pe strada izvorului pe care UAT Comuna Doftena urmează să îl achiziționeze de la doamna Irimia. Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 2020 din 7 februarie 2023 , al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Șerban Viorel, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 10 al ordinii de zi;

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, însusirea Raportului de evaluare imobiliară nr. 4 din 19.01.2023, realizat de SC EVALUĂRI IMOBILIARE SOLUTION SRL, prin evaluator autorizat ANEVAR Berian Corina Ioana, valoarea de piață fiind stabilită la pretul de 12.700 euro la cursul de schimb valutar 1 euro = 4,9413 lei din data de 13.01.2023, rezultând valoarea de 62.800 lei.**

**Pretul achizitiei terenului prevăzut la art. 1 reprezintă pretul maxim ce va putea fi negociat, pe baza ofertei de pret a vânzătorului de către comisia de evaluare și negociere și nu va fi mai mare decât pretul stabilit prin Raportul de evaluare imobiliară, elaborat de SC EVALUĂRI IMOBILIARE SOLUTION SRL, prin evaluator autorizat ANEVAR Berian Corina Ioana, ce constituie anexă la prezenta hotărâre.**

**Se aprobă cu un număr de 15 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, a unui număr de 2 consilieri locali din cadrul Consiliului Local Doftena, care să facă parte din comisia de evaluare și negociere, fiind nominalizati domnii consilieri Covaci Florin și Șerban Viorel.**

***Se trece la punctul 11 al ordinii de zi: Proiect de hotărare privind inițierea investiției „Construire drum legătură DN 12A – strada Bradului, Tronson II, sat Bogata, comuna Doftena, județul Bacău” și aprobarea finanțării acesteia de la bugetul local al comunei Doftena.***

La acest punct al ordinii de zi domnul Șerban Viorel președinte de ședința, întreaba daca sunt discuții.

Domnul primar arată că la proiectarea acestui drum trebuie efectuat și un studiu de trafic.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 2021 din 7 februarie 2023, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana, domnul Șerban Viorel, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 11 al ordinii de zi;

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, inițierea investiției „Construire drum legătură DN 12A – strada Bradului, Tronson II, sat Bogata, comuna Dofteana, județul Bacău”.**

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, finanțarea obiectivului de investiții „Construire drum legătură DN 12A – strada Bradului, Tronson II, sat Bogata, comuna Dofteana, județul Bacău” în valoare de 927.020 lei cu TVA, conform Devizului general estimativ – Anexă la prezenta hotărâre, de la bugetul local al comunei Dofteana.**

***Se trece la punctul 12 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind încheierea unui contract cu o firmă de prestări servicii, cu obiect de activitate servicii artistice realizate de către un profesor-instructor artistic pentru dezvoltarea abilităților muzicale- interpretare vocală și instrumentală în rândul tinerilor din comuna Dofteana, în vederea realizării unei formații artistice.***

La acest punct al ordinii de zi domnul Șerban Viorel președinte de ședință, întreaba dacă sunt discuții.

Domnul primar arată că este vorba despre un domn profesor Olaru Robert, specializat în acest domeniu, care va fi prezent săptămânal la Căminul Cultural din satul Bogata pentru a oferi lecții pentru dezvoltarea abilităților muzicale de interpretare vocală sau instrumentală, copiilor din comuna noastră.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 2021 din 7 februarie 2023, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana, domnul Șerban Viorel, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 12 al ordinii de zi;

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție încheierea unui contract cu o firmă de prestări servicii, cu obiect de activitate servicii artistice realizate de către un profesor-instructor artistic pentru dezvoltarea abilităților muzicale- interpretare vocală și instrumentală în rândul tinerilor din comuna Dofteana, în vederea realizării unei formații artistice.**

***Se trece la punctul 13 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind finanțarea de la bugetul local cu suma de 50.000 lei, fara TVA, pentru achiziția "Servicii veterinare de ecarisaj de pe domeniul public al comunei Dofteana".***

La acest punct al ordinii de zi domnul Șerban Viorel președinte de ședință, întreaba dacă sunt discuții.

Domnul primar arată că este obligatoriu prin lege ca fiecare UAT să înființeze un adăpost pentru câinii fără stăpâni, care necesită prevăzut cu un post de tehnician veterinar, asigurarea hranei, condițiilor optime stipulate în lege, care implică foarte multe cheltuieli.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 2024 din 7 februarie 2023, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana, domnul Șerban Viorel, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 13 al ordinii de zi;

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, finanțarea de la bugetul local cu suma de 50.000 lei, fara TVA, pentru achiziția "Servicii veterinare de ecarisaj de pe domeniul public al comunei Dofteana", întrucât la acest moment, nu există un serviciu public local de gestionare a câinilor cu și fără stăpân organizat, coordonat, reglementat, condus, monitorizat și controlat de autoritatea administrației publice locale.**

**Se trece la punctul 14 al ordinii de zi: Proiect de hotărare privind inițierea procedurii de extindere/revizuire a sistemului public de iluminat stradal, prin achiziționarea de lămpi cu led, achiziția și montarea de stâlpi, înlocuirea și montarea lămpilor arse și degradate pe toate străzile comunale, care vor fi finanțate cu sume din bugetul local al comunei Dofteana.**

La acest punct al ordinii de zi domnul Șerban Viorel președinte de ședință, întreaba dacă sunt discuții.

Domnul primar arată că lămpile vechi s-au degradat și trebuie înlocuite, trebuie achiziționați și stâlpi pentru extinderi.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 2025 din 7 februarie 2023, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana, domnul Șerban Viorel, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 14 al ordinii de zi;

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, inițierea procedurii de extindere/ revizuire a sistemului public de iluminat stradal, prin achiziționarea de lămpi cu led, achiziția și montarea de stâlpi, înlocuirea și montarea lămpilor arse și degradate pe toate străzile comunale, care vor fi finanțate cu sume din bugetul local al comunei Dofteana, cu suma de 200.000 lei, fara TVA, dupa cum urmeaza:**

**- Strada Viilor, sat Hăghiac, - lungime 350 de metri ( 7 bucăți lămpi cu led + cablu TYR + 7 stâlpi din lemn tratat,)**

**- Iesire Dofteana – zona Pârâul lui Ciulei- Geosim FNY SRL Dofteana- 2 buc. lămpi cu led,**

**- Interior cimitir Biserica Catolică, sat Bogata ( 1 stâlp+ 1 bucată lampă cu led)**

**Se trece la punctul 15 al ordinii de zi: Proiect de hotărare privind inițierea investiției "Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar din comuna Dofteana, județul Bacău" în cadrul Planului Național de Reziliență și Redresare.**

La acest punct al ordinii de zi domnul Șerban Viorel președinte de ședință, întreaba dacă sunt discuții.

Doamna secretar arată că titlul acestui proiect va suferi modificări. A fost întocmită o analiză de nevoi de către unitatea de învățământ, proiectul va fi finanțat prin PNRR, Componenta 15 Educație.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 2027 din 7 februarie 2023, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana, domnul Șerban Viorel, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 15 al ordinii de zi;

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, inițierea investiției " "Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar din comuna Dofteana, județul Bacău", în cadrul Planului Național de Reziliență și Redresare.**

Domnul Șerban Viorel, președinte de ședință arată că subiectele de pe ordinea de zi au fost epuizate.

În încheiere acordă cuvântul domnului primar, care arată stadiul proiectelor aflate în derulare pe raza comunei. În ceea ce privește proiectul de gaze astăzi s-au încheiat 45 de zile de când a fost pusă la licitație distribuția și nu s-a prezentat nimeni. Va fi reluată procedura apoi urmează proiectarea și execuția.

Nemaifiind discuții domnul Șerban Viorel președinte de ședință, declară închisă ședința.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
ȘERBAN VIOREL**

**SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI  
MARIANA SPOIALĂ**

Redactat  
c.j. Negrii Carmen-Oana